ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ

CAMARA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ PORTARIA Nº 003/2022

PORTARIA Nº. 003/2022

ANTONIO PAULINO DE MELLO, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ, ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas por **RESOLVE**

CONSTITUIR a COMISSÃO DE INVENTÁRIO DO PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ, composta pelos seguintes servidores municipais abaixo relacionados, a partir de 03 de janeiro de 2022.

PRESIDENTE: ROSILENE CRISTINA FERREIRA

MEMBROS: ANDRÉ LUIS DE MELLO GIOVANA CECILIA ALVES

SUPLENTE: IVAN TAKEMOTO

REGISTRE-SE **PUBLIQUE-SE COMUNIQUE-SE** CUMPRA-SE.

SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUAPITÃ, em 03 de janeiro de 2022.

ANTONIO PAULINO DE MELLO

Presidente da Câmara

Publicado por: Andre Luiz de Mello Código Identificador: EF053347

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 04/01/2022. Edição 2425 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/